

Co jsme pro vás připravili:

Shromáždění delegátů 2013. str. 5 – 17

Co dělat, když dlužník brání úvěru? str. 5

Nevšímejte si neseriózních nabídek str. 18

Bylo vyplaceno o milion korun více! str. 19

Bytaři si dovolenou neberou. str. 20

Začali dělat práci za státní úředníky str. 24

Nejsou to nafrněnky, které si myslí, že to přijde samo str. 26

Klidný dům u lesa je bez dlužníků. str. 29

KRUŠNOHOR – zpravodaj Stavebního bytového družstva Krušnohor se sídlem v Mostě. Vychází měsíčně. Vydává: Stavební bytové družstvo Krušnohor, tř. ČSA 1766, 434 01 Most. IČ: 00043257. Řídí redakční rada ve složení: František Ryba (předseda), tel.: 476 146 104, e-mail: f.ryba@sbdkrušnohor.cz, fax: 476 146 101, Roman Laur, Ing. Jiří Koranda, Mgr. Petr Prokeš. Redakce a inzerce: Mgr. Petr Prokeš, tel.: 476 146 109, e-mail: tiskovy.mlucvi@sbdkrušnohor.cz. Rozšiřuje SBD Krušnohor jako vnitrodružstevní tiskovinu. Tisk: Jan Sýrový – Česká reklamní společnost, Most, tel. 777 722 122, fax: 776 404 544, e-mail: creklam@creklam.cz. Náklad: 23 000 výtisků. Dáno do tisku: 26. 6. 2013. Vyšlo: 4. 7. 2013. Uzávěrka příštího čísla: 19. 7. 2013. Nevyžádané textové a ilustrační materiály se nevracejí. Registrace: Ministerstvo kultury ČR E11597

EDITORIAL

Vážení čtenáři!

Organizátoři v Mostě se zase mezi sebou nedomluvili, a tak uprostřed června praskl s akcemi pěkně tučný pytel. Na Matyldě se po vodní hladině proháněly posádky na dračích lodích, z hradu Hněvína unikal mistr Kelley, na hipodromu se proháněli koně a na autodromu rovněž – ty pod kapotou. Něco málo přidal k dobru aerodrom. Aquadrom se lidem připomenul svým kulatým jubileem. Na první pohled by se mohlo zdát, že se organizátoři ani domluvit nechtějí, protože se považují za tak silné, že od „konkurence“ si lidi přetáhnou. Naštěstí se žádná přetahovaná nekonala, všude bylo plno, vládla dobrá nálada a tak obavy z možné neúčasti lidí na některé z akcí se ukázaly být zcela planými. Možná, že je nakonec dobře, že organizátoři mají tolik invence, že dokážou vymyslet tolik trháků pro pobavení lidu obecného. Ostatně žijeme v okrese mnoha problémů a svoji duši potřebujeme trochu rozveselit. Vysokou účast občanů na akcích lze možná považovat také za vyjádření hladu 67tisícového Mostu po takových aktivitách, ale možná je to i o tom, že akce jsou natolik kvalitně připraveny, že lákají k návštěvě i obyvatele jiných míst ze širokého okolí. A tak strach z přemíry mosteckých akcí je asi vlastně zcela lichý. Uvidíme, čas ukáže, jak to bude dál. Je objektivním rozhodčím v tomto přátelském klání radovánek.

Zatopená Velká Chuchle prokázala Mostu dobrou službu. Svět se dozvěděl, že tamní koně byli uchráněni před vodním živlem přepravením na náš hipodrom a ještě k tomu navíc jako třeshinka na dortu byl na moderní závodistiště přeložen vrcholový podnik dostihové sezony České derby. Kdo jej viděl na programu ČT sport, bude jistě souhlasit s tím, že měl vysokou sportovní úroveň a milovníkům ušlechtilých zvířat připravil velké překvapení. A kromě toho: pracovníci hipodromu opět předvedli, že jsou skvělími organizátory.

My ostatní zase budeme moci předvést sami sobě, jakými neméně skvělými ochránci svého majetku jsme. Bytaři si totiž dovolenou neberou a dobře vědí, že mnozí z nás vyrazili na dovolenou do Chorvatska či jiné slovanské či neslovanské ciziny. Byty bez viditelné přítomnosti majitelů bytaře lákají, a proto věříme všichni společně tomu, že jsou tak dobře zajištěny proti nenechavcům, že odolají jejich choutkám a majitelé se nevrátí mezi čtyři prázdné stěny. Pokud dojde tento truchlivý scénář svého naplnění, pak motivací pro nešťastníky bude jejich účast v programu Bezpečná země.

Litvínovské mažoretky zaválely na republikovém mistrovství, odvedly skvělý výkon, přesto si na zlato nesáhly. Nevadí. Druhé místo jim stačilo na vyjízdku do Norského království, v němž nikdy nebyly, a proto se do něj tolik těšily.

No a ten, kdo se chce podrobně seznámit s tím, jaký průběh mělo shromáždění delegátů, nejvyšší orgán největšího bytového družstva v republice, se tentokrát nabaží. A kdo se v informacích nechce nimrat a stačí mu jedna analytická, zde je: Loď Krušnohoru pluje dál a nabírá na rychlosti.

Šťastnou cestu a mějte hezké prázdniny!

Petr PROKEŠ